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Perguntas 

DOCENTES 
I - Quanto à Infraextrutura 

Porcentagem de "1"
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Perguntas 

DOCENTES 
II - Quanto à Prática Docente 

Porcentagem de "1"

Porcentagem de "1+2"
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Porcentagem de "4+5"

Porcentagem de "5"
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Perguntas 

DOCENTES 
III - Quanto à Unidade Acadêmica 
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Perguntas 

DOCENTES 
IV - Quanto à FURG  

Porcentagem de "1"
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